

学习心得体会

这次初中数学教师继续教育远程培训学习,我积极学习,认真听讲座、学习教学相关策略,讲得非常贴近数学教学的实际,使我想有所思、有所悟,感受颇深。看各位学员老师的评论,我学到了许多新知识,使我在教学理论和教育观念上得到了大量的补充。教学业务素质和自身素质等方面都得到了很大的提高。

一. 培训学习使我更新了观念。

通过培训,我的教育理念得到了更新,拓宽了教学思路。专家的讲座和大量案例是更新教学理念和教学思想充分体现,可以当作教学的效仿和范例,平时教学中也常有思考和改进。

二. 培训使我重新认识教师的角色。

我懂得了指导学生自主学习,课堂上要提高学生的参与度,要充分体现以学生发展为本的精神。在课堂教学中要充分发动学生的主动性,新的教学理念更强调在师生互动和生生互动中实施自主、探究、合作式学习。

三. 解决教学问题的能力不断增强。

在研修过程中有专家们地讲授,有许多优秀的教师在论坛中发表文章说出自己在教学中遇到的问题及解决的办法,有许多问题与自己的情况十分类似,这让我有机会学习别人解决问题的方法,也有机会完善自己解决问题的办法。

总之,在学习中,我学到了很多,随着现代教育体制的不断改革,教师的角色已经在不断的发生改变,要想做一位领导信任、学生喜欢、家长放心、社会满意的好教师,我们必须努力学习,终身学习。